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3an,aqa:
MpuHuecca B cka3ske «Cnslas kpacaBuLIa» YKOrona pyKy BepeTeHg7 <5
M 3acHy”na Ha cT1o neTt. «kKorga ¢ npuHueccou npukn4Yunnachb .
3aTa 6epa, nobpasn BonwedbHMUA, Ta, YTO cnacna
€/ XXN3Hb, 3aMEeHUB CMepPTb CTOSIETHUM CHOM, HaxoAaunacb
B HEKOTOPOM LapcTBe, B AarfieKOM rocyaapcTBe, BEPCT ThICAY
COpPOK OTTYyAa; HO €M CUI0 XK€ MUHYTY NPUHEC N3BECTUE Kapnuk
B CEMUMUNBbHbLIX canorax (To ObIfiM Takue canoru, KoTopble
OTXBaTbIBasivM NO0 CeMb MUJb KaXabiM B3Mmaxom). BonweobHunua
TOTYac nycTuracb B 4OPOry U Yyepes yac npuvexana B 3aMOK
Ha OrHEeHHOW KoriecHuue, 3anpsXKeHHOU ApPaKOHaMM...

1. CkKonbKo KunomeTpoB 3a 1 B3Max npeogoneBaroT canorn?
2. CKONnbKO KUNMOMETPOB ObINO A0 AaneKkoro rocygapcrea?
3. CKonbKO B3MaxoB NMpULIOCH caenaTb Kaprinky?

4. KakoBa CKOpPOCTb 3TUX canor?




NMpu lNeTpe | pycckmne mepbl
ObINu NpuBeAeHbI
B onpeaesieHHY0 CUCTeMY:

1 Bepcta=1KM 67 M
1 Mmuna = 1852 m
1 oroum = 25mMm
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OTBeTMM Ha nocTaBrieHHble BOMNpPOCHI:
1 munsa = 1852 meTpa
1) 1852 * 7 =12964m =12 km 964 m 3a 1 B3amax
1 Bepcta=1 KM 67M=1067m™m
2) 1067 *40 000 = 42 680 000m= 42 680 km
1 Bamax =7 munb =12 964 m
3) 42680000 : 12964 = 3292 «B3maxa» B MUHYTY
4) 3292: 60 = 54 B3amaxa B ceKyHAy
5) 12964 * 54 =700056 M B cekyHAy

BbiBoa: Takoro nersiwero Kapsvka Mbl He ycnenu 0bl yBUAETD.
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3apava:

B cKka3Kke paTckoro cka3o4yHuka NaHca XpuctuaHa
AHpepceHa MarneHbKas AeBoYKa BCero ¢ AHum
pocTa Ha3BaHa [JlonMOBOYKOU. B cKka3ke MOXHO

npoyecTtb criegyowme ctpokn: «OHa Beab
nerye ne6eanHHoro nyxal...»,

A xakou Bec Obin y IOMMOBOYKUN?

y




PelwleHue:

IleBO4YKa npeAacTaBNAE€T TOYHYHO KOMUIO
OObIKHOBEHHbIX J1loA4en, C HopMaribHOU
nponopuuen Yyacteun tTena.
CnepoBaTenibHO, OHA He TOJNILKO HUXXEe POCTOM
B HECKOJILKO pa3, HO 1 B 3TO XXe YUCIo pa3
y>Xe U BO CTONbKO XXe pa3 TOHblLue
OObIYHbIX NOaen.
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MycTb cpegHunn pocT oO6bIYHOro Yyesnoseka 170 cm
HopMarnbHbIN Bec Anda Hero 70 kr. Poct JionMOBOYKMU
2 cm 5 mm. Hangem Bo ckonbko pa3 [IronMoBoOYKa
HUXXe YyeroBeKa.

1700: 25 =68 (pa3)
3Ha4uT oHa B 68 pa3 yxe, B 68 pa3 ToHbLUe.
O6bLeM xe Tena MeHblUe B 68 * 68 * 68= 314432 pa3a.
U BecuTb OHa O0MKHA COOTBETCTBEHHO CBOEMY 00bLemy,
B 314432 pa3a meHblue. Ecnun Mbl npeanonoXxunu Bec
yenoBekKa 70 kr, To Hanaem Bec [1IOMMOBOYKM:

70 kr=70 000r
70 000 : 314432 = 0,2226...r = 222mr
Bec 1IoMMOBOYKHN 222 M.
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ABTOpD

* Yuynteno MOY XygoenaHckon COLL
KobneHeBa MapunHa AHaTonbeBHa




